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ВСТУП

Загальна інформація про дисципліну. Дисципліна «Актуальні проблеми

цивільного права України» надає здобувачам знання про сучасну цивілістичну

науку та наукові дослідження, уміння, що створюють необхідне методологічне й

організаційне підґрунтя для здійснення фахової науково-дослідної роботи, її

презентації науковій спільноті, комерціалізації наукових результатів. Знання

методології, теорії, техніки, методів та організації науково-дослідної діяльності

допоможе здобувачам легко долучатися до професійної діяльності, втілювати

наукові знання у практичну площину, сприятиме розвитку раціонального і

творчого мислення.

Мета дисципліни – набуття здобувачами здатності розв’язувати складні

задачі і проблеми у сфері цивільно-правових відносин, що передбачає

проведення різноманітних досліджень та/або здійснення інновацій й

характеризується невизначеністю умов і вимог.

Завдання дисципліни: формування у здобувачів системи науково

теоретичних знань з проблем цивільного права, визначення та розкриття

основних проблем розуміння його понять, категорій та інститутів, напрямів

розвитку та удосконалення цивільного законодавства в умовах ринкової

економіки і правової держави, вирішення проблем його застосування в

юридичній практиці, викладення їх у навчальному процесі.



ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ

стандарту вищої освіти за спеціальністю

081 «Право»

(затверджено наказом МОН України № 924 від 31.07.2023 року), набуття

яких забезпечується вивченням навчальної дисципліни

Код
компете
нтності

Назва компетентності Результати навчання

ЗК 1. Здатність генерувати нові ідеї
(креативність). РН 3. Застосовувати у фаховій діяльності

знання та розуміння системи права, історії
світової та української правової думки,
сучасної правової доктрини, а також
основних напрямів та провідних тенденцій
у розвитку права.

СК 1. Здатність планувати та
виконувати оригінальні
дослідження, досягати
наукових результатів, які
створюють нові знання у
галузі права та дотичних до неї
міждисциплінарних напрямах і
можуть бути опубліковані у
провідних наукових виданнях з
права та суміжних галузей.

СК 2.
Здатність застосовувати
методи правового і
міждисциплінарного
дослідження, виявляти їх
евристичні можливості та
межі, використовувати
релевантний дослідницький
інструментарій.

СК 6. Здатність здійснювати
експертну діяльність у сфері
права.

СК 7. Здатність виявляти нові
інституційні етичні виклики та
етичні виклики в житті
суспільства і пропонувати для
них правові механізми
розв’язання.





ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Курс 2

Семестр 4

Кількість кредитів ЕСТS 3

Аудиторні навчальні заняття лекції 14 год.

семінари 16 год.

Самостійна робота 30 год.

Підсумковий контроль 30 год.

Співвідношення кількості годин

аудиторних занять до самостійної роботи

1:1

Форма підсумкового контролю екзамен

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни:

Попередні дисципліни Наступні дисципліни

Англійська мова за науковим
спрямуванням

Педагогічна практика

Методологія наукових досліджень

Філософія освіти і науки

Менеджмент інновацій

Проблеми теорії держави і права

Юридична техніка

Педагогіка та психологія вищої школи



П О Л І Т И К А К У Р С У

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відвідування занять є важливою складовою навчальної та науково-дослідної
роботи. Усі пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Дозволяється вільне
відвідування занять аспірантів за індивідуальним графіком навчання. Якщо
аспірант відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані завдання
під час самостійної підготовки та консультації професора. Усі завдання,
передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін.

ПОВЕДІНКА В НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОМУ ПРИМІЩЕННІ

Усі учасники освітньо-наукового процесу повинні дотримуватися норм і
правил внутрішнього розпорядку відповідно до Статуту ЗВО «Університет
Короля Данила», Правил поведінки здобувачів освіти та Кодексу корпоративної
етики. Кожен аспірант має виявляти наполегливість, старанність, зацікавлення
дискутувати, ставити запитання професорові як під час лекцій, так і під час
семінарських чи практичних занять.

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися навчальної етики,
поважно ставитися один до одного, бути урівноваженими, уважними та
дотримуватися дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального
процесу.

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

Академічна доброчесність учасниками освітнього процесу реалізується
шляхом дотримання загальноприйнятих морально-етичних норм, правил
поведінки, самостійного виконання навчального навантаження та завдань
поточного і підсумкового контролю результатів навчання.

Під час виконання письмових тестових завдань навчальної дисципліни
недопустимо порушення академічної доброчесності.

Презентації та виступи мають бути авторськими (оригінальними).

ОСКАРЖЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ
КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ

Оскарження процедури проведення та результатів контрольних заходів
відповідно до «Положення про систему поточного та підсумкового контролю
оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів освіти» розглядає та
вирішує перший проректор або проректор з навчальної роботи на підставі заяви
аспіранта або відповідного подання декана.





ДІАГНОСТИКА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Діагностика (оцінювання) результатів навчання здобувачів здійснюється

відповідно до «Положення про систему поточного та підсумкового контролю

оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів освіти» в ЗВО

«Університет Короля Данила».

Видами діагностики та контролю знань аспірантів з навчальної дисципліни

є поточний контроль (у формі усного опитування, письмового та тематичного

тестового контролю, самоконтролю) та підсумковий контроль (у формі

диференційованого заліку).

Оцінювання сформованих компетентностей у аспірантів здійснюється за

100-бальною шкалою. При цьому, за результатами поточного контролю здобувач

може набрати до 60 балів, а за результатами підсумкового контролю – до 40

балів.

Відповідність критеріїв оцінювання результатів навчання національній

шкалі, 100-бальній шкалі та шкалі ЄКТС відображена в Таблиці 1.

Таблиця 1.

ШКАЛА
В

БАЛАХ

ОЦІНКА
ЗА

ШКАЛОЮ
ECTS

НАЦІОНАЛЬНА
ШКАЛА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

90–100
балів

А 5 «відмінно»

повна відповідь на питання з
проблематики теми, що
обговорюються на занятті;
ґрунтовність та послідовність
викладу

83–89
балів

В 4 «дуже добре» неповна відповідь на питання з
проблематики теми, наявність
незначних помилок76–82 бали С 4 «добре»

68–75

балів
D 3 «задовільно» недостатні ґрунтовність та

послідовність викладу; наявність
помилок;60–67

балів
E 3 «достатньо»



35–59
балів

FX 2«незадовільно» невідповідність змісту відповіді
проблематиці теми; відсутність
відповіді.0–34 бали F 2«неприйнятно»

Поточний контроль здійснюється впродовж семестру під час проведення

лекційних, практичних, семінарських, лабораторних занять і оцінюється сумою

набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє

студенту складати іспит, – 35 балів)

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали. У разі

відсутності здобувача на занятті виставляється «н». За результатами поточного

контролю у Журналі автоматично обчислюється усереднена підсумкова оцінка

та здійснюється підрахунок пропущених занять.

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки здобувачі зобов'язані

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї

норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів) без права

перездачі.

Здобувачі повинні мати оцінки з не менше 50% аудиторних занять.

До підсумкового контролю допускаються здобувачі, які за результатами

поточного контролю отримали 35 балів і більше. Усі здобувачі, що отримали 34

бали і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на

підставі укладання додаткового договору здійснюють повторне вивчення

дисципліни впродовж наступного навчального семестру.

Підсумковий (семестровий) контроль проводиться для встановлення

рівня досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання з

навчальної дисципліни (освітнього компонента), після завершення вивчення

дисципліни.

За результатами підсумкового контролю здобувач може отримати 40

балів. Здобувачі, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше,

вважаються такими, що не склали іспит і повинні йти на перездачу.



Підсумковий контроль знань проводиться у формі диференційованого

заліку у вигляді комп'ютерного тестування. Тестування відбувається в

комп’ютерних лабораторіях навчального закладу (або в особливих випадках –

дистанційно) з використанням програми Moodle і передбачає проходження тесту

з 30 питань різного рівня складності впродовж 20 хвилин.

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в

екзаменаційних відомостях, оцінюється в балах (національної шкали,

100-бальної шкали й шкали ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного

та підсумкового контролю. Здобувач вважається атестованим, якщо сума балів

дорівнює або перевищує 60 балів.

Здобувачі можуть підвищувати свій рейтинг під час екзаменаційній сесії

через одноразову повторну перездачу, попередньо подавши заяву у відділ

аспірантури та докторантури не пізніше одного робочого дня після сесії.

Одержаний при підвищенні рейтингу результат буде остаточним при

виставленні підсумкового контролю.

Здобувачі, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються

такими, що отримали незадовільну оцінку.

Оцінювання самостійної роботи проводиться як під час поточного, так і

під час підсумкового контролю знань.

Оцінювання самостійної роботи, яка передбачена в тематичному плані

дисципліни разом з аудиторною роботою, здійснюється під час проведення

практичних занять.

Поточний контроль передбачає усну відповідь, написання доповіді та

виступ, вирішення тестових завдань, ситуаційних задач, виконання

індивідуальних завдань, відпрацювання практичних навичок тощо.

Виставлення балів за самостійну роботу під час поточного контролю

обов’язково супроводжується оцінювальними судженнями. Бали додаються до

балів, які отримав здобувач під час поточного контролю, але не більше, ніж

кількість балів з оцінювання окремої теми заняття.



Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять

до тем аудиторних занять, контролюється під час підсумкового контролю.



1. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Застосування загальних та спеціальних методів наукового пізнання
у цивілістичних дослідженнях

1. Застосування діалектичного методу у цивільно-правових дослідженнях.

2. Діалектичний метод та його зв'язок із спеціальними методами

у цивілістичних дослідженнях.

3. Системно-структурний метод у цивілістичних дослідженнях.

4. Формально-логічний метод у цивілістичних дослідженнях.

5. Структура діалектичного методу у цивілістичних дослідженнях.

6. Співвідношення застосування системно-структурного

та формально-логічного методу у цивілістичних дослідженнях.

Тема 2. Формування наукової новизни у

цивільно-правових дослідженнях.

1. Формування новизни цивільно-правового наукового дослідження.

2. Класифікація наукової новизни у цивільно-правових дослідженнях.

3. Формування новизни внаслідок написання наукових статей.

4. Зв'язок цілей цивільно-правового наукового дослідження із змістом

наукової новизни.

5. Прийоми формулювання новизни у цивільно-правовому дослідженні.

6. Теорії, використання яких сприяє формулюванню новизни

у цивільно-правовому дослідженні.

Тема 3. Істотні умови договору: проблеми визначення.

1. Загальні підходи до формування істотних умов цивільного договору

застосовуються у науці та законодавстві.

2. Розвиток уявлень про істотні умови договору в Стародавньому Римі.



3. Формування категорії «істотні умови договору» в доктрині цивільного

права.

4. Сучасні погляди у науці на категорію "істотні умови договору".

5. Сутність проблеми визначення достатності істотних умов для окремих

видів договорів і які підходи до її вирішення.

Тема 4. Цивільно-правова відповідальність.

1. Цивільно-правова відповідальність як феномен цивілістики.

2. Нормативне регулювання відповідальності у цивільному праві.

3. Наукові погляди на цивільно-правову відповідальність у працях вчених.

4. Сутність цивільно-правової відповідальності.

5. Співвідношення відповідальності і санкцій у цивільному законодавстві.

6. Співвідношення відповідальності і обов'язків у цивільному праві.

7. Зміст категорії «режим цивільно-правової відповідальності».

Тема 5. Обмеження у цивільному праві.

1. Обмеження майнових прав фізичних осіб як правова категорія.

2. Поняття обмежень майнових прав фізичних осіб.

3. Ознаки обмежень майнових прав фізичних осіб.

4. Зміст обмежень майнових прав фізичних осіб.

5. Обґрунтування існування в сучасному цивільному праві категорії

обмежень.

6. Зв'язок і відмінності "обмежень", "заборон" та

інших цивільно-правових категорій.

Тема 6. Проблеми корпоративного права.

1. Основні проблеми корпоративного права.

2. Поняття корпоративного права.

3. Підходи до формування змісту корпоративного права.



4. Відмінності англійського та американського підходів до визначення

корпоративного права.

5. Предмет вивчення корпоративного права.

Тема 7. Державна реєстрація прав на нерухоме майно: проблеми

реформування.

1. Державна реєстрація прав на нерухоме майно та її місце

у цивільному праві.

2. Проблеми реформування державної реєстрації прав на нерухоме майно:

основні аспекти.

3. Сутність державної реєстрації прав на нерухоме майно.

4. Підходи до державної реєстрації прав на нерухоме майно в Україні.

5. Момент виникнення права власності на нерухоме майно за договором.

6. Сутність змін у законодавстві, які стосуються державної реєстрації

прав на нерухоме майно.

Тема 8. Проблеми приватного ІТ-права.

1. Загальні проблеми формування приватного ІТ-права.

2. Проблема об’єкту приватного ІТ-права.

3. Проблема суб’єкта приватного ІТ-права.

4. Проблема абсолютних прав у приватному ІТ-праві.

5. Проблема відносних прав у приватному ІТ-праві.



2. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

Кількість годин
всь аудито лекці практ самості під

№
теми Назва теми

ого рні йні ичні йна
робота

сумк
овий
конт
роль

1

Застосування загальних та
спеціальних методів наукового
пізнання у цивілістичних
дослідженнях

6 4 2 2 2

2
Формування наукової новизни у
цивільно-правових
дослідженнях.

8 4 2 2 4

3
Істотні умови договору:

проблеми визначення.
8 4 2 2 4

4 Цивільно-правова

відповідальність.
8 4 2 2 4

5 Обмеження у цивільному праві. 8 4 2 2 4

6
Проблеми корпоративного
права. 8 4 2 2 4

7
Державна реєстрація прав на
нерухоме майно: проблеми
реформування.

8 4 2 2 4

8 Проблеми приватного ІТ-права. 6 2 2 4

Загальна кількість годин на
вивчення дисципліни 90 30 14 16 30 30



3. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ

№ лекції Теми лекцій Кількість
годин

Лекція 1 Застосування загальних та спеціальних методів
наукового пізнання у цивілістичних дослідженнях

2

Лекція 2 Формування наукової новизни у цивільно-правових
дослідженнях.

2

Лекція 3 Істотні умови договору: проблеми визначення. 2

Лекція 4 Цивільно-правова відповідальність. 2

Лекція 5 Обмеження у цивільному праві. 2

Лекція 6 Проблеми корпоративного права. 2

Лекції 7 Державна реєстрація прав на нерухоме майно:
проблеми реформування.

2

Лекція 8 Проблеми приватного ІТ-права.

Всього лекційних занять 14

4. ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ

№
практ.
заняття

Назва теми заняття Кількість
годин

1 Застосування загальних та спеціальних методів
наукового пізнання у цивілістичних дослідженнях

2

2 Формування наукової новизни у цивільно-правових
дослідженнях. 2

3 Істотні умови договору: проблеми визначення. 2

4 Цивільно-правова відповідальність. 2

5 Обмеження у цивільному праві. 2

6 Проблеми корпоративного права. 2

7 Державна реєстрація прав на нерухоме майно: проблеми
реформування. 2

8 Проблеми приватного ІТ-права. 2

Всього семінарських занять 16





5. САМОСТІЙНА РОБОТА

Назва теми Зміст завдання
для самостійної
роботи

Кількість
годин

Рекомендован
і джерела
інформації

Тема 1.
Застосування
загальних та
спеціальних

методів наукового
пізнання у

цивілістичних
дослідженнях

Опрацювати питання:

1. Діалектичний метод та
його зв'язок із спеціальними
методами у цивілістичних
дослідженнях.
2. Системно-структур
ний метод у
цивілістичних
дослідженнях.
3. Формально-логічний метод у
цивілістичних дослідженнях.

2 1-9

Тема 2.
Формування

наукової новизни
у

цивільно-правови
х дослідженнях.

Опрацювати питання:
1. Формування новизни
цивільно-правового наукового
дослідження.
2. Класифікація наукової
новизни у
цивільно-правових
дослідженнях.
3. Формування новизни
внаслідок написання наукових
статей.

4 1-9

Тема 3.
Істотні умови
договору:
проблеми
визначення.

Опрацювати питання:
1. Загальні підходи до
формування істотних
умов цивільного договору
застосовуються у науці та
законодавстві.
2. Розвиток уявлень про
істотні умови договору в
Стародавньому Римі.
3. Формування категорії
«істотні умови договору» в
доктрині цивільного права.

4 1-9



Тема 4.
Цивільно-правова
відповідальність.

Опрацювати питання:
4 1-9



1. Цивільно-правова
відповідальність як
феномен цивілістики.
2. Нормативне регулювання
відповідальності у цивільному
праві.
3. Наукові погляди на
цивільно-правову
відповідальність у
працях
вчених.

Тема 5.
Обмеження у

цивільному праві.

Опрацювати питання:

1. Обмеження майнових
прав фізичних осіб як правова
категорія.

2. Поняття обмежень
майнових прав фізичних осіб.

3. Ознаки обмежень
майнових прав фізичних осіб.

4 1-9

Тема 6.
Проблеми

корпоративного
права.

Опрацювати питання:

1. Основні
проблеми корпоративного
права.

2. Поняття корпоративного
права.

3. Підходи до формування
змісту корпоративного права.

4 1-9

Тема 7.
Державна

реєстрація прав
на нерухоме

майно: проблеми
реформування.

Опрацювати питання:

1. Державна реєстрація
прав на нерухоме майно та її
місце у цивільному праві.

2. Проблеми реформування
державної реєстрації прав на
нерухоме майно: основні
аспекти.

4 10, 11, 12





3. Сутність державної
реєстрації прав на нерухоме
майно.

Тема 8.
Проблеми
приватного
ІТ-права.

Опрацювати питання:

1. Проблема
об’єкту приватного ІТ-права.

2. Проблема
суб’єкта приватного ІТ-права.

3. Проблема абсолютних
прав у приватному ІТ-праві.

4 10,11, 12

Разом самостійної роботи аспірантів 30
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